据新华社电 在12日的 2018-2019世界壶联冰壶世界 杯总决赛男子组冠军争夺战 中,中国队3:5不敌加拿大 二队,亚军已是中国男子 冰壶队自2002年征战世 界大赛以来取得的最 好成绩

此前,中国男 队在世界大赛的 最好成绩是 2008年冰壶世 锦赛第四和 2014 年 索 契冬奥会 第四

## 国冰壶男队书写历史

从历史最差到历史最佳

# 中国冰壶男队

一个月以前的冰壶世锦赛,中国冰壶男队仅 仅取得了2胜10负,创造了历史最差成绩,在加拿 大莱斯布里奇留下了他们落寞的背影

仅仅一个月之后,在12日家门口北京举行的 冰壶世界杯总决赛上,中国冰壶男队从"死亡之组"突围,晋级决赛,创造了历史最好成绩的同时, 最终以一枚银牌完美收官

从历史最差,到历史最佳,在队长邹强的带领 冰壶男队仅仅用了一个月的调整时间。

决赛中,由邹强、巴德鑫、王智宇、许静韬组成的中国队 执红壶首局后手发球。前两局,双方你来我往,各得一分。 第三局,加拿大二队偷得一分。此后双方各有一分人账,五 局结束分差并没有拉大。进入第六局,中国队占有后手优 球。" 势,但四垒巴德鑫最后一投力量偏重,冰壶径直滑过营垒,送 给对手一分。此局成为比赛的转折点。第七、八局,双方又 各得一分。最终,中国队以2分之差落败。

中国队队长邹强表示,获得亚军非常开心,"这届比赛我 们团队配合更加默契,进步很快。本届比赛的收获就 是自己要更加耐心,多多鼓励队友。以前的比赛有赢 有输,但我们一直在总结问题,不断沟通,互相之间的

交流越来越好,失误越来越少。

中国队副队长巴德鑫说:"比赛的第六局,我的最后一投 投大了,可能是整个比赛的转折点,那个球比较可惜,导致我 们被对手讯速拉开,但我们没有放弃,努力拼到了最后一个

冰壶世界杯是世界壶联于2018-2019赛季全新推出的 国际顶级冰壶系列赛事,本次总决赛的参赛队伍,除了东道 主中国队,还有三站分站赛冠军、当赛季世锦赛冠军、上届冬 奥会冠军以及世界杯积分排名靠前的尚未晋级的队伍

经过5天角逐,由凯文·科伊领衔的加拿大二队夺得男子比赛冠军,中国队和苏格兰队分获银牌和铜牌。

随着本次总决赛的落幕,本赛季冰壶比赛全部结束,新 赛季将于今年8月开始。

中詔

### 替补门将踢中锋 3分钟被换下场

12日,在中超第9轮,天津天海主场1:2 不敌广州富力的比赛中发生了这样一幕:第 84分钟,沈祥福用替补门将马镇换下吴伟, 并让马镇客串中锋。但仅仅3分钟后,马镇 便被另一名U23球员文俊杰换下……这3分 钟里,他的数据是0次触球。在沈祥福的安 排下,马镇、文俊杰加上首发的吴伟,天海本场就完成了3名U23球员出场的任务。

纵观最近三个赛季中超的U23政策,其 实也经历了不少变动。2017赛季,中国足协 的规定是:报名的18人名单中,必须有两名 U23以下球员,其中必须有一人首发。到了 2018赛季则升级为:U23球员上场人数不可 少于外援登场人数,同时各队至少必须首发 1名U23球员。

本赛季,U23上场人数指标不再与外援 登场人数挂钩,而是固定在了3个。但无论 政策细则怎么改变,没有改变的,是赛场上大 量俱乐部明显的敷衍应付。

就在不久前的第3轮中超,重庆斯威就 在比赛临近结束时换上U23球员尹聪耀,然 而仅仅137秒之后,就又用另一名U23球员 迪力木拉将其换下。而在第5轮,大连一方 在补时阶段派上U23球员杨芳志,但他仅仅 登场95秒,又被U23队友何宇鹏换下,再度 刷新了中超U23球员出场最短时间纪录 第6轮联赛,北京人和对阵深圳的比赛 中,也出现了两支球队在补时阶段集体换人, 两分钟内换上3名U23的"奇景"。



世界接力赛

## 中国女队4×200米夺银

## **|亚洲纪录**

中国男队获4×100米第4,距登上领奖台只差0.01秒

据新华社电 据中国田径协会 消息,为期两天的国际田联世界接 力赛12日在日本横滨落幕。中国飞 人苏炳添领衔的男子4×100米接力 队在决赛中最终名列第四名。男子 和女子4×200米项目中,中国队分 别创造亚洲纪录。

在备受关注的男子4×100米决 赛中,中国队接续派出吴智强、谢震 业、苏炳添、梁劲生的组合出战。首 棒吴智强起跑反应时0.137秒在全 部8队中排在并列第二。最终巴西 队以38秒05的赛季世界最好成绩夺 冠。美国队落后0.02秒排名第

英国队以38秒15排在第三。中国队 以38秒16的赛季最好成绩排在第四

女子4×200米比赛中,梁小静 韦永丽、孔令微、葛曼棋组成的中国 队以1分32秒76的成绩获得第二,并 创造亚洲纪录。冠军被法国队以1 分32秒16获得。男子4×200米决 赛中,中国队以1分22秒81排在第六 位。当日预赛中中国队跑出的1分 21秒70的成绩同样创造亚洲纪录。 此外,在男、女4×400米接力项目 中,中国男女队均位列决赛B组第四 名。

日晚,据消息称, 演员巩俐确定将出 演陈可辛执导的电影《中

1.69米巩俐

.84米郎平

国女排》,并且将饰演中国女 排总教练郎平一角。霸气四射的 "巩皇"与女中豪杰"铁榔头"相遇的消 息,立刻引发了网友的关注。据悉,该片将 于2020年大年初一上映。

4月16日,"@电影中国女排"官方微 博发布海报,宣布该片定档2020年大年初 据介绍,这部电影由刚刚拍完另一部 体育传记电影《李娜》的导演陈可辛执导, 将以几代中国女排的直实故事为背景,在 长达40年的时间跨度中,展现不屈不挠的 女排精神。

正如陈可辛在微博里所说,中国女排 和女排精神影响了几代年轻人。1978年, 18岁的郎平第一次亮相国际大赛时,坐在 场边的陈可辛16岁,"现在我快60岁了,准 备开拍中国女排的故事。人生有时候就是 这么奇妙",陈可辛写道。

在电影定档之后,谁将出演郎平以及 朱婷等新老女排名将,以及她们是否会亲 自参演,一直是外界关注的焦点。5月11 日,经多方消息透露,巩俐确定将出演陈可 辛执导的电影《中国女排》,并且将饰演中 国女排总教练郎平一角。

1.69米的巩俐确定出演 1.84米的郎 平,消息一经发布,引发了众多网友的关 注。大家纷纷对此表示期待,认为两人气 质有相符之外。

但也有网友担心巩俐的身高不足,加 上这部戏应该会有大量专业排球动作,预 计拍摄难度会比较大。